

荷载试验完成 安罗高速黄河特大桥快通车了

本报讯 (记者 陈卓) 安罗高速黄河特大桥建设迎来新节点。12月2日,大桥顺利完成荷载试验,且各项数据符合设计要求,预计今年年底建成通车。

本次安罗高速黄河特大桥荷载试验开展了两周,投入30余名专业检测人员、50余台套设备来进行测试,最终,顺利完成荷载试验。据了解,安罗高速黄河特大桥是安罗高速的重要控制性工程,有着黄河上最长公路桥梁之称。该特大桥位于新乡市与郑州市之间,是国家高速公路网京武高速的重要节点。该特大桥全长15.223公里,钢结构用量达22万吨,是黄河上最长、内陆地区钢结构用量最大的公路桥梁。

安罗高速黄河特大桥主桥长1010米,为双塔双索面组合梁斜拉桥,主塔高182米、主跨520米、桥宽51.5米。据悉,该特大桥穿越黄河湿地保护区,项目坚持“生态保护、绿色发展”原则,主塔采用全国首创的无纵筋钢壳混凝土组合结构,可减轻桥梁上部结构自重,减少下部基础规模和对黄河河床的开挖。

安罗高速黄河特大桥建成通车后,将在大广高速和京港澳高速之间形成一条新的纵向高速公路通道,大大缓解京港澳高速的交通压力,对加强中原城市群与京津冀、长江中游城市群融合,促进黄河流域生态保护和高质量发展具有重要意义。



安罗高速黄河特大桥

“护河清源”行动 守护河道健康

本报讯 (记者 陈卓) 12月3日,记者了解到,为维护水环境质量,保障河道生态系统健康稳定,市城管局市政设施服务中心防汛抢险队持续开展“护河清源”专项排查整治行动,为城市河道生态构建坚实的保障屏障。

市城管局市政设施服务中心相关负责人介绍,“护河清源”专项排查整治行动已持续数月,重点对全市雨水泵站

河道出水口、溢流口、自流闸板等关键位置,实施全方位排查制度。巡查路线涉及十余个重点点位,贯穿城区。在排查过程中,无论面临任何恶劣天气,工作人员都始终坚守工作岗位。自行动开展以来,参与排查的工作人员每月累计巡查里程超1200公里。

排查过程充满各种挑战,工作人员克服种种困难,最终完成任务。有一

次,河师大泵站出现紧急情况,工作人员迅速赶赴现场,紧急进行出水闸板的启闭操作。由于该闸板操作难度极大,需要人工转动起臂机3000余圈,几乎难以完成。但在强大毅力的支撑下,工作人员轮流操作,最终成功排除险情。

目前,“护河清源”专项排查整治行动仍在进行中,将为提升全市水环境质量发挥重要作用。

平原示范区 打破数据壁垒 疏通政务“脉络”

本报讯 (记者 崔敬) 12月1日,记者了解到,今年以来,平原示范区政务服务和大数据管理局全力推进政务服务网络优化与服务延伸,通过深耕数字政务服务建设,网络整合与热线覆盖成效显著。

今年以来,当地成功完成统计业务专网、市场监管业务专网等关键业务系统与电子政务外网的并网整合,并顺利推进河南种业集团、豫北医学院电子政务外网接入工作,打破数据壁垒,实现政务服务网络资源高效统筹利用。

同时,当地聚焦民生服务保障,扎实推进12345热线电子政务外网覆盖工程,现已全面贯通32个区直部门及6个乡镇(街道办事处),构建起全域覆盖、上下联动的政务服务网络。

如今,当地正在同步强化政务网络安全防护体系建设,定期开展网络隐患排查与应急演练,筑牢政务数据安全防线,以安全可靠的数字环境支撑政务服务提质增效,为优化营商环境和提升群众满意度注入新动能。

诚信“金名片” 勾勒农贸市场治理新图景

本报讯 (记者 崔敬) 12月1日清晨,辉县市城南农贸市场里,公平秤旁专职人员值守,“红黑榜”前顾客驻足……这一系列诚信经营场景的背后,是辉县市市场监管局以信用为抓手,推动市场治理现代化的生动实践。

近年来,辉县市市场监管部门以计量器具规范化管理为切入点,推动市场实行“一场一码、统一配置、定期强检”制度。所有智能秤具均经强制检定合格,并作为数据终端实现交易可追溯、

支付可线上、菜品可溯源。市场入口设专职公平秤复核岗,彻底杜绝“鬼秤”生存空间。

根据《集贸市场计量监督管理办法》要求,当地指导市场建立“诚信经营红黑榜”,通过消费者投诉、日常巡查、第三方暗访等多维度评分,对高风险商户提高抽查比例和频次,对信用良好主体则实施“无事不扰”清单管理。

“推动诚信建设不能只靠‘管’和‘罚’,”辉县市市场监管局孟庄市场监

管所所长张守亮介绍,“必须激发市场内生动力,形成商户自治、行业自律、社会监督、部门协同的共治格局。”当地通过组织诚信商户评选、推广“缺货代购”“老人优先”等暖心服务,市场正从单纯的交易场所升级为温情互动的社区空间。

如今,城南农贸市场已成为辉县市诚信经营的一张亮丽名片。那一声声清脆的秤盘落定,称出的不仅是商品的重量,更是诚信的分量。

仔细想想,凤泉警方具有敏锐的洞察力,仅从犯罪嫌疑人抽烟这个普通的细节,捕捉到了重要的破案信息,并顺利侦破此案,民警这种超凡的观察力和侦破能力,是细心、敏锐和智慧的完美结合。

凤泉警方善于从平常之处发现异常,从“微线索”中寻找突破口,生动地诠释了“细节决定成败”的道理,不仅对于侦破案件起到重要作用,对其他行业干好各项工作也具有重要的启示意义,值得其他行业工作者借鉴学习。

天下大事,必作于细。大家不管干任何工作,只要像凤泉警方那样注重细节,善于从细节中找到解决问题的路径,都可以在各个工作岗位上取得成功,书写各自的精彩篇章!

凤泉警方“微线索”破案诠释“细节决定成败”

不管是在普通人的认知里,还是通过影视作品获得的破案信息,警方办案紧张而激烈。然而,凤泉警方侦破此案,让我们看到的是细心、敏锐和智慧。

近年来,随着社会的发展,科技赋能侦破工作,监控在侦破案件中扮演着关键角色,对于侦破案件确实起到了重要作用。

凤泉警方接到报警后,刑事侦查大队民警吴炫运等迅速赶赴现场。然而,由于案发现场周边监控覆盖有限,这样就给侦破工作带来了一定难度和挑战。

那么,面对“监控覆盖有限”的问题,怎么才能尽快侦破此案呢?这对办案民警来说是个考验。

在技侦受限时,面对条件不足等问题,吴炫运等人不退缩、不抛弃、不放弃,

勇于担当,迎难而上,将注重细节、敏锐观察作为破案关键。

细节决定成败,这句话在凤泉警方那里得到了最好的验证。

抽烟就是一个普通的行为,然而凤泉警方却能从该行为中找到破案线索,着实令人佩服。

走访过程中,民警发现排查范围内有两名人员正在抽的香烟与店主被盗物品清单中的某款香烟高度一致,这一细节引起民警的警觉,瞬间点燃了侦破此案的希望。

功夫不负“有心警”。民警通过这个“微线索”顺藤摸瓜,让毫无头绪的案件找到突破口,最终锁定了犯罪嫌疑人,并顺利侦破了此案,让商家实现了全额挽损。

□姬国庆

近日,凤泉区一商店店主将一面锦旗送到市公安局凤泉分局刑事侦查大队,对办案民警吴炫运、刘晓驰、卢智恩及辅警刘帅、周吉庆等人表达由衷的感谢。(《新乡日报》12月3日05版报道)

凤泉警方通过抽烟这样一个并不起眼的细节,成功侦破案件,帮助商店挽回损失,民警的细心、敏锐和智慧着实令人拍案叫绝!

商家的财物被盗,若不能及时侦破案件,不但给商家造成损失,而且在一定程度上会产生社会影响。

再说了,如果犯罪嫌疑人不能尽快落入法网,还有可能继续作案,造成的影响和后果是不可估量的。